

平成 25 年 3 月 29 日付け佐賀県公報号外第 6 号中訂正

佐賀県介護保険法施行条例施行規則（佐賀県規則第 27 号）中

ページ	行	誤	正
1	23	規模多機能型居宅介護	小規模多機能型居宅介護